Apoyo en la reestructuración del sitio web de la Agencia de noticias virtual Enlared Municipal de la Federación de Asociaciones Municipales de Bolivia (FAM-Bolivia)



La Sociedad de la Información se caracteriza por la presencia y la intervención de las Nuevas Tecnologías de Información y Comunicación (TICs) en el proceso comunicacional que ahora se desarrolla en forma de redes interconectadas (nodos).
[bookmark: _GoBack]En este contexto se desarrolla el Periodismo Digital, como una nueva modalidad de periodismo que hace uso, precisamente, de las nuevas plataformas virtuales. En este contexto también la Federación de Asociaciones Municipales de Bolivia (FAM-Bolivia) – ente representativo de los 339 municipios - a través de su agencia de noticias municipales, http://enlared.org.bo, incursiona en esta nueva forma de hacer periodismo en un momento en que Bolivia incursiona de manera tímida a la Sociedad de la Información. 
El siguiente informe “Apoyo en la reestructuración del sitio web de la Agencia de noticias Enlared Municipal”, en la modalidad de Trabajo Dirigido,  se encamina en suministrar a la nueva plataforma de los contenidos que hacen al Periodismo Digital: producción multimedia, hipertexto, documentación, etc.
Si bien Enlared Municipal ha logrado grandes avances en cuanto a Periodismo Digital, aún debe incorporar elementos como la interactividad entre y con sus usuarios, más allá de la sola incorporación de un espacio para la publicación de noticias institucionales que trabajan con temáticas municipales; y el Hipertexto en la construcción de sus noticias.


